Opdracht project Kwaliteit LVSC


Aanleiding en toelichting
Kwaliteit en kwaliteitsbeleid zijn brede begrippen. Het gaat bij kwaliteit allereerst om de beroepsuitoefening van de leden en de positionering van het vakgebied. Daarnaast gaat het om de positieve hoedanigheid van zowel processen en procedures als van producten en diensten die de vereniging biedt, en tevens voor de hoedanigheid van de activiteiten die de vereniging ontplooit. 
De LVSC ziet het als haar taak de vakinhoudelijke kwaliteit te borgen. Samen met leden, bestuur en bureau wordt een project uitgevoerd dat tot doel heeft te omschrijven wat verstaan wordt onder vakinhoudelijke kwaliteit, en de deelaspecten die daarmee samenhangen uit te werken in concrete deelprojecten en acties.
Het gaat bij de borging van vakinhoudelijke kwaliteit om interne en externe kwaliteit.
· Intern: het voortdurend evalueren en zo nodig verbeteren van interne procedures en processen van het bureau, de registratieprocedures en de activiteiten van de vereniging, en het inspelen op een veranderende markt. 
· Extern: kwaliteitsbewaking in de markt waardoor onze leden met werkplezier zich blijven inzetten, in kunnen spelen op een veranderende markt en een veranderende onderwijswereld, en tevreden klanten hebben, zodat de klanten effectiever hun werk kunnen uitvoeren.

Opdracht
De projectmedewerker kwaliteit van de LVSC is projectleider van dit project. Zij formeert een werkgroep, bestaande uit geïnteresseerde leden, die een visie op kwaliteitsbeleid van de LVSC definiëren. Daarnaast worden aanbevelingen gedaan voor deelprojecten en bijbehorende doelstellingen, gericht op zowel de interne als de externe kwaliteitsborging.
De visie inclusief de aanbevelingen worden neergelegd in een document dat ter goedkeuring wordt voorgelegd aan de leden in de ALV van mei 2023. 

Doel
Doel is te komen tot 
· een door de leden gedragen visie op vakinhoudelijke kwaliteit 
· uitgewerkt naar SMART deelprojecten (doelstellingen en acties) waardoor de interne en externe kwaliteit van de vereniging wordt geborgd dan wel verhoogd
· gerapporteerd in een document, dat ter goedkeuring wordt voorgelegd aan de ALV van 24 mei 2023.

Stappenplan en tijdsplanning 
	Werven leden projectgroep
	12/1/2023-12/2/2023

	Bijeenkomsten projectgroep (3x), n.a.v. stukken van projectmedewerker kwaliteit
	12/2/2023-12/4/2023

	Opstellen concept document t.b.v. ALV, inclusief omschrijving van vervolg-/deelprojecten
	12/4/2023-30/4/2023

	Goedkeuring ALV
	24/5/2023





Besluitvormingsproces
Na goedkeuring door de ALV in mei 2023 worden de deelprojecten uitgewerkt. De uitkomsten worden ter goedkeuring voorgelegd aan de ALV van november 2023.

Evaluatie en verantwoording
De projectmedewerker kwaliteit voert dit project uit in opdracht van het bestuur, samen met de directeur en in samenspraak met het verantwoordelijke bestuurslid.
De voortgang van het project wordt maandelijks besproken door projectmedewerker en bestuurslid, en de voortgang wordt gerapporteerd in de vergaderingen van het bestuur.

Samenstelling projectgroep
De projectgroep bestaat uit 5 leden, waarvan
· een persoon uit de Commissie VakOntwikkeling
· minimaal een persoon bekend met opleidingen
· minimaal een persoon geregistreerd als supervisor
· minimaal een persoon geregistreerd als coach
· minimaal een persoon bekend met organisatiebegeleiding.
De projectgroep komt drie maal bijeen, online en zo mogelijk een maal ‘in person’.

Budget
De leden van de projectgroep ontvangen een vrijwilligers vergoeding van 125 euro, en een eenmalige vergoeding van reiskosten op basis van OV.

Bureau: relatie/ondersteuning/contactpersoon
De directeur is te raadplegen tijdens het verloop van het project, evenals het bestuurslid dat kwaliteit in portefeuille heeft. Voor werving van leden en berichtgeving is de medewerker marketing/communicatie aanspreekbaar. Voor secretariële ondersteuning is het secretariaat behulpzaam.




